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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 05/05/2006

PRESIDENTE (João Correia) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

JOÃO CORREIA (PMDB, AC) - Conotação política da tentativa de

envolvimento do orador em irregularidades nos gastos indenizáveis com

combustível. Imparcialidade do Parlamentar na alocação de recursos para

Municípios do Estado do Acre.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Mensagem do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva sobre a reforma universitária. Reivindicação da criação de universidade

federal no Município de Quixeramobim, Estado do Ceará.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MARCONDES GADELHA (PSB, PB) - Balanço do Governo do Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva. Confiança do povo brasileiro no Governo Federal. Acerto

do Poder Executivo Federal na condução da recente crise provocada pela

nacionalização de ativos da PETROBRAS pelo Governo da Bolívia. Expectativa de

reeleição do Presidente da República e de consolidação do processo de

desenvolvimento do País.

MANINHA (PSOL, DF) - Considerações sobre a nacionalização de

hidrocarbonetos na Bolívia. Encontro entre os Presidentes da Bolívia, Argentina,
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Venezuela e Brasil em Puerto Iguazú, Argentina. Análise do contexto político da

América do Sul. Escalada da violência no Distrito Federal. Descumprimento de lei

distrital proibitiva do desconto de valores saqueados nos salários de cobradores e

motoristas de ônibus. Intenção do Governo do Uruguai de desligamento do Mercado

Comum do Sul — MERCOSUL.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Associação ao pronunciamento da

Deputada Maninha.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Defesa da recriação da Superintendência

de Desenvolvimento do Nordeste — SUDENE. Urgência na execução do Projeto de

Transposição de Águas do Rio São Francisco. Conveniência do aumento nos

vencimentos de servidores públicos federais, em especial do IBAMA.

(Durante o pronunciamento do Deputado Mauro Benevides, a Presidenta em

exercício dos trabalhos, Deputada Maninha, usou da palavra para saudar estudantes

da Unidade Educacional Pequeno Príncipe, de Goiânia, Estado de Goiás, presentes

nas galerias.)

FEU ROSA (PP, ES. Discurso retirado pelo orador para revisão.) - Urgência

na apreciação do projeto de lei complementar sobre a recriação da Superintendência

de Desenvolvimento do Nordeste — SUDENE. Concessão pela Câmara de

Comércio Brasil-Estados Unidos do título de Homem do Ano de 2006 ao Presidente

da Companhia Vale do Rio Doce, Roger Agnelli.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP) - Situação política do País.

Desagravo do Deputado Enéas de ofensas publicadas pela imprensa. Apoio à

candidatura do Parlamentar à Presidência da República, pelo PRONA. Diretrizes

programáticas do partido.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Como Líder) - Solicitação ao Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva de promulgação do Orçamento Geral da União de 2006.

Importância da votação da chamada minirreforma tributária. Conveniência da
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aprovação da Medida Provisória nº 285, de 2006, sobre a repactuação das dívidas

de produtores rurais da Região Nordeste.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 043, REALIZADA EM 6 DE ABRIL

DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Comentários a

pronunciamento do Corregedor-Geral do Tribunal Superior Eleitoral, Ministro Cesar

Asfor Rocha, proferido durante o lançamento da Campanha Nacional de Combate à

Corrupção Eleitoral. Artigo do jornalista Arimatéia Azevedo sobre o pronunciamento

do novo Corregedor-Geral do TSE, publicado pelo jornal O Dia.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA) NO

PERÍODO DESTINADO A BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 053, REALIZADA EM 19

DE ABRIL DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Aprovação do

Orçamento Geral da União de 2006. Aprovação pelo Senado Federal de proposta

sobre alteração da legislação eleitoral. Alcance pela PETROBRAS das metas de

auto-suficiência de petróleo.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA) NO

PERÍODO DESTINADO A BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO
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EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 059, REALIZADA EM 26

DE ABRIL DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Eficiência da

administração do Prefeito Jailton Macedo, do Município de Cipós, Estado da Bahia.

Descontentamento do orador com a gestão do Prefeito Milton Borges, do Município

de Mucuri.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 061, REALIZADA EM 27

DE ABRIL DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Regozijo com

a ocupação de relevantes cargos do Governo Federal por cidadãos do Estado da

Bahia.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA -

Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 062, REALIZADA EM 27 DE

ABRIL DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Transcurso do

Dia do Trabalho.


